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Множење природних бројева декадном јединицом
НАСТАВНИ  ЛИСТИЋ

1.   Помножи  следеће бројеве декадним јединицама:
      а)      7 · 10 = ........                               б)       261 · 1 000  = ........

           49 · 100 = ........                                           34 · 10 000  = ........

         5 · 10 000 = ........                                        12 · 100 000  = ........

      8 ·  1 000 000 = ........

2.   Упиши  изостављени  чинилац.
      а)      6 · ....................... = 6 000                          б)            ............... · 100 = 4 700  

              58 · ....................... = 580 000                                  ............... · 1 000 = 320 000  
              91 · ....................... = 91 000 000                             ............... · 10 000 = 700 000  
            263 · ....................... = 26 300 000                      ............... · 1 000 000 = 1 000 000 000 
3.  Подсети се:    1 hl  = ........ l  = ........ dl          1 kg  = ......... g             1t = ........ kg = ....... g     
      Израчунај:
a)    5 m =  ................. cm                б)  87 kg = ............... g                 в)  70 hl = ................ l           15 km =  ................. m                      163 t = ............... kg                   160 l = ........................ dl
29 km =  ................. dm                     98 t = ................... g                  375 hl  = ..................... dl  
4.    а)  Који број је 100  пута већи од броја 54? .....................................................................

       б)  Који број је 1000  пута већи од броја 327? .................................................................
       в)  Који број је 100 000 пута већи од броја 796? ..............................................................
5.  Милан  је компјутер  платио  са  49 наовчаница  по  1 000  динара. Колико  је
    коштао  Миланов  компјутер?     .....................................................................................................................................................

Одговор: ....................................................................................................................................

Прилог 3
ДОДАТНИ  ЗАДАЦИ
1. Упиши  у  празна поља одговарајући  знак  (>, < или =).
     3 · 1 000          4 · 1 000                                             756 · 100 000           856 · 10 000
35 · 10 000          350 · 1 000                                         45 · 1 000 000          41 · 1 000 000

2.  Збир  бројева   984  и  126 увећај  1 000  пута.       ...........................................................................................................................................
РЕШЕЊА
НАСТАВНИ  ЛИСТИЋ
1.   Помножи  следеће бројеве декадним јединицама:

      а)      7 · 10 = 70                                         б)  261 · 1 000  = 261 000
           49 · 100 = 4 900                                          34 · 10 000  = 340 000
         5 · 10 000 = 50 000                                        12 · 100 000  = 1 200 000
      8 ·  1 000 000 = 8 000 000
2.   Упиши  изостављени  чинилац.

      а)      6 · 1 000 = 6 000                          б)            47 · 100 = 4 700  

              58 · 10 000 = 580 000                                  320 · 1 000 = 320 000  

              91 · 1 000 000 = 91 000 000                             70 · 10 000 = 700 000  
            263 · 100 000 = 26 300 000                      1 000 · 1 000 000 = 1 000 000 000 

3.  Подсети се:    1 hl  = 100 l  = 1 000 dl          1 kg  = 1 000 g                 1 t = 1 000 kg = 1 000 000 g

      Израчунај:

      a)    5m =  500 cm                       б)  87 kg = 87 000 g                   в)  70 hl = 7 000 l            
          15 km =  15 000 m                        163 t = 163 000 kg                    160 l = 1 600 dl
           29 km =  290 000 dm                     98 t = 98 000 000 g               375 hl  = 375 000 dl  

4.    а)  Који број је 100  пута већи од броја 54?           54 · 100 = 5 400
         Од броја 54  већи  је 100 пута број 5 400.
       б)  Који број је 1 000  пута већи од броја 327?        327 · 1 000 = 327 000
             Од броја 327  већи је 1 000  пута број 327 000.
       в)  Који број је 100 000 пута већи од броја 796?       796 · 100 000 = 79 600 000
            Од броја  796   већи  је 100 000 пута број 79 600 000.
5.  Милан  је компјутер  платио  са  49 наовчаница  по  1 000  динара. Колико  је  коштао

     Миланов  компјутер?

       49 · 1 000 = 49 000
     Одговор: Миланов  компјутер  је  коштао  49 000 динара.
ДОДАТНИ  ЗАДАТАК

1. Упиши  у  празна поља одговарајући  знак  (>, <  или  =).

     3 · 1000  <  4 · 1000                                             756 · 100 000   >   856 · 10 000

35 · 10 000   =  350 · 1000                                         45 · 1 000 000   >   41 · 1 000 000

2.  Збир  бројева   984  и  126 увећај  1000  пута.  

     (984 + 126) · 1 000 =  1 110 · 1 000 = 1 110 000

